贵阳农村商业银行
2018年度社会责任履责报告

贵阳农村商业银行股份有限公司（下称“贵阳农商银行”）是贵阳市委、市政府直接领导下的地方国有银行，是全省规模最大的地方性农村法人金融机构，是经中国银监会批准，由有着50多年历史的原贵阳市云岩、南明、小河、白云四城区农村信用社（合行）整体改制而成的全省第一家股份制农村商业银行，具有丰富的历史传承和文化底蕴。2011年12月23日正式挂牌，注册资本18亿元人民币。目前经营范围主要有存款业务、贷款业务、代理业务、结算业务、融资业务、银行卡业务等。全行1个营业部、9个一级支行，共86个营业网点。
我行以“做上市银行，享富裕生活”为愿景，以“打造增值银行”为使命，以“打造乡村振兴特色银行”为市场战略定位；以“忠、智、增、严、实”为核心价值观；以“解决困难，赢得客户”为经营理念，以“精准识别，遵循规律，实事求是，合理容忍”为风险理念；以“认真倾听、用心服务”为服务理念，以“机制管理，大道至简”为管理理念；以“赛马不相马”为人才理念，以“忠诚、干净、担当、务实、高效、低调”为核心价值观指导下的员工行为准则。
自成立以来，贵阳农商银行坚持时刻关注民生，关注弱势群体，帮扶贫困地区基础建设，多次组织员工开展捐款救灾、无偿献血等公益活动，以实际行动回馈社会，将社会责任延伸至教育、扶贫、公益、环保等众多领域。现将2018年我行履行社会责任工作开展情况简要报告如下：
一、扶贫工作
2018年是脱贫攻坚三年行动计划的关键一年，本行党委在省委、省政府和市委、市政府的正确领导下，不断强化金融扶贫意识，围绕“两不愁三保障”，精准对接帮扶措施，多措并举，研究制定帮扶计划，扎实推进金融扶贫。一是捐资200万元修建修文县小箐乡修建岩鹰山村新村幼儿园，满足该村及同乡邻村200名适龄儿童入园需求，帮助解决幼儿入园难问题；二是捐资200万元修建小箐乡合兴村宝山片区安全饮水工程，帮助解决9个村民组592户1876人的饮水问题，全面解决该村饮水难；三是继续实施就业扶贫政策，定向招聘修文县建档立卡贫困户和低收入困难户家庭2016、2017、2018年普通高校统招全日制本科毕业生4名。
2018年10月17日，在全国第五个“扶贫日”活动期间，本行认真贯彻落实市委市政府“扶贫日”活动部署和有关要求，迅速安排，周密部署，制定了《贵阳农村商业银行股份有限公司贯彻落实<2018年“扶贫日”贵阳市活动方案>的实施方案》确保任务落实；10月19日在总行五楼会议室举行了以“脱贫攻坚﹒贵在行动”为主题的现场募捐活动，号召和倡议全行干部职工为决战脱贫攻坚，决胜全面小康奉献爱心，此次共募集捐款204557元，并按照要求全部及时汇入了贵阳市“扶贫日”活动指定的贵阳市慈善总会账户。
二、其他履行社会责任内容
（一）根据市政府相关精神，做好2018中国国际大数据产业博览会、2018电子商务创新发展峰会的支持工作，通过商业合作的模式，助力数博会和电商峰会顺利开展，同时利用该契机，积极做好本行企业形象及金融服务的正面宣传工作。
（二）冠名贵阳市第四届“贵阳农商银行杯”金点子创业大赛，支持贵阳市创业者扶持工作的开展，引导和激励有创业意愿的项目团队拓宽思维、大胆创新，重点围绕大扶贫、大数据、大生态三大战略实施创业。
（三）冠名2018年贵阳市“平安社区行”活动，将平安建设相关知识送进社区、送到老百姓手上，提高社区居民对平安建设的知晓率以及投身平安建设的积极性，大力支持社会治安综合治理和平安贵阳建设工作。
（四）为助力贵阳市扶贫攻坚工作的稳步推进、大扶贫战略的有效实施，积极响应市委、市政府号召，利用本行合作的广告媒体切实做好“春风行动”的宣传工作，并在全行各网点摆放宣传资料，提高“春风行动”的社会影响力。
（五）利用纸媒、电视、手机客户端等新闻媒介，累计报道本行新闻动态20余条，深度宣传本行在金融服务、精准扶贫、科技创新、大数据产业、助力公平共享创新型城市建设等方面的工作动态，树立良好的企业形象。
（六）组织全行女职工参加“书香农信——做知性女人·建设文明家庭”读书活动，并在书法、绘画、摄影作品中荣获一等奖3篇、三等奖2篇。
（七）为纪念改革开放40周年，全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，喜迎中国工会十七大召开，组织全行职工参加了中国金融体育协会举办的“2018年全国金融系统职工健步走网络公开赛”，11名职工获得“健步达人”荣誉称号。
（八）自贵阳市开展2018年全国文明城市创建工作以来，本行党委高度重视，始终把文明创建摆在全行发展改革的重要位置，紧紧围绕省、市和相关部门关于做好文明创建工作要求，多次召开党委会、专题会研究部署全行文明创建工作，成立18个包保小组对全行各网点创文工作进行监督，各支部通过组织员工深入社区、学校、公共旅游景点积极开展志愿者服务活动，全力以赴抓好贵阳市创文工作并取得成效。
（九）积极开展“明理知耻·崇德向善”身边好人推荐活动。按照《市国资委党委关于进一步做好2018年“明礼知耻·崇德向善”身边好人推荐评选活动的通知》要求，在行党委的领导下，本行积极组织总行机关党委、各党总支推选能遵守公民基本道德规范，体现新时代贵州精神人选，并充分发挥贵阳农商银行精神文明建设先锋示范作用，树立金融机构的良好形象。
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